Контрольная работа по теме

«Опорно – двигательная система»

1 вариант

 1.  Чем отличаются  1 и  2 шейные позвонки от остальных позвонков?

2. Сколько и какие кости входят в состав мозгового отдела черепа? Какова их функция? 

3. Какие отверстия имеются в черепе человека и для чего они служат?

4. Опишите строение сустава.

5. Какие структурные элементы мышечных волокон обеспечивают их сокращение, т.е. работу?

При выполнении заданий 1-10 выберите один верный ответ из 4 предложенных.
1. К парным костям мозгового отдела черепа человека относится:
1) теменная;                          2) лобная;
3) затылочная;                      4) носовая.
2. Плечевая и бедренная кости относятся к группе: 
1) смешанных костей;                  2) губчатых костей;
3) плоских костей;                        4) трубчатых костей.
3. Рост кости в длину осуществляется за счет: 
1)хрящевой ткани;                             2)надкостницы;  
3) желтого костного мозга;               4) красного костного мозга.
4. Неподвижное соединение между собой имеют кости: 
1) плечевая и локтевая;                                2) мозгового отдела позвоночника;
3) грудного отдела позвоночника;              4) бедра и голени.
5. Мышечное утомление наступает быстрее: 
1) при динамической работе;                        2) смене поз;
3) умственной работе;                                    4) статической работе.
6. Скелет и мышцы не выполняют функцию:
 1) защитную              2) двигательную
 3) опорную                4) транспорта веществ
7. К поясу нижних конечностей человека относятся кости: 
1)голени;                                       2)бедра;
3) таза;                                           4) позвоночника.
8. Изгибы позвоночника человека связаны с
 1) прямохождением                                    2) трудовой деятельностью
3) общественным образом жизни               4) переносом тяжестей
9. Скелетные мышцы прикрепляются к костям с помощью: 
1) миофибрилл;                                      2) сухожилий;
3) связок;                                                4) соединительнотканной оболочки.
10. Опорно-двигательный аппарат человека составляют: 
1) кости скелета и сухожилия;                    2) соединительная ткань;
3) кости, их соединения и мышцы;            4) только кости и их соединения.


При выполнении заданий 11-12 выберите 3 верных ответа из 6.
11. Что из перечисленного характерно для скелета человека?
1) сводчатая стопа;
2) прямой позвоночник без изгибов;
3) позвоночник с S-образным изгибом;
4) широкий чашевидный пояс нижних конечностей;
5) сжатая с боков грудная клетка;
6) массивные челюсти.
12. Какие мышцы относятся к мышцам туловища?
      1) межреберные мышцы;
      2) икроножная мышца;
      3) мышцы брюшного пресса;
      4) диафрагма;
      5) височная мышца;
      6) надчерепная мышца.
